



## **В городе Оса возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей**

Осинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления предусмотренного п. «б» ч.2 ст.238 УК РФ (оказание услуг, предназначенных для детей в возрасте до 6 лет, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По версии следствия, летом 2017 года в Бардымском муниципальном районе организаторы оказывали развлекательные услуги, в том числе предназначенные для детей в возрасте до 6 лет - игры на надувном аттракционе – батуте, установленном на площади «Эмже-буй» в селе Елпачиха. Оказываемые услуги не отвечали требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей. В результате 18 июня 2017 года 8-летний мальчик и 12 июля 2017 года 7-летний мальчик во время игры на батуте упали и получили травмы предплечий, квалифицирующиеся как вред здоровью средней тяжести.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, установление лиц, подлежащих привлечению к уголовной ответственности, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

02 Октября 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1168111>